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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


M O Ç Ã O Nº 39
SESSÃO ORDINÁRIA DE 3/4/2023
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Botucatu é uma cidade privilegiada em todos os sentidos. Nos orgulhamos dos indicadores expressivos que temos, das nossas boas escolas e boas empresas, dos muitos atrativos naturais e culturais da cidade e região, das oportunidades oferecidas, do nosso clima diferenciado, da nossa qualidade de vida, dos índices de desenvolvimento humano obtidos e, claro, da nossa gente, dos botucatuenses que fazem essa cidade acontecer e dispensam maiores apresentações e comentários.

Um segmento muito importante da nossa cidade, que realiza um trabalho fundamental para nossa gente e para nossa cidade, é o segmento de “bares e restaurantes”, segmento que é presente nos 5.570 municípios brasileiros, gerando mais de seis milhões de empregos diretos em todo o Brasil, representando atualmente quase 3,0 % (três por cento) do PIB nacional.

Preparamos esta série exclusiva a fim de agradecer e felicitar 8 empresas expoentes desse segmento de nossa cidade, que merecem nossos aplausos e agradecimentos pelo trabalho destacado, duradouro e de excelência que realizam. Todas atuam a cerca de 25, 30, 35 anos ou mais em nossa cidade, fazendo parte da nossa cultura e da nossa história, contribuindo fortemente para a geração de empregos e para o desenvolvimento socioeconômico de Botucatu, para o lazer, gastronomia e bons momentos vividos pelas pessoas.  

Sim, afinal Botucatu é uma potência graças a muitas pessoas corajosas e empreendedoras que se dedicam 24 (vinte e quatro) horas por dia pela nossa cidade. Por isso, fazemos questão de homenagear essas pessoas físicas e jurídicas que tanto contribuem para a cidade e consequentemente para a comunidade botucatuense.

Escolhemos cuidadosamente oito empresas do segmento de bares e restaurantes para homenagear, por tudo que fazem e representam para a nossa cidade, e a segunda empresa desta série especial é a querida e única Água Doce Cachaçaria, que completará, em maio próximo, 26 (vinte e seis) anos de atuação e incríveis resultados em Botucatu. 

A Água Doce Cachaçaria é uma renomada cadeia de bares acolhedores, com cerca de 90 unidades espalhadas em muitas cidades brasileiras, presente em quase todos os estados, fundada por Delfino Golfeto em Tupã, cidade do interior paulista, em 1990. Tem um cardápio diversificado, repleto de delícias da culinária brasileira, além de extenso menu de cachaças e drinques. Os restaurantes proporcionam espaço aconchegante, com música ao vivo e espaço kids, mais conhecido como Doce Cantinho. 

Parte integrante da Moção nº 39/2023
Com seus processos e padrões amadurecidos, a empresa já podia lançar voos maiores e, em 1993, a Água Doce Cachaçaria iniciou seu processo de operação de franquias, com a primeira unidade franqueada iniciando na cidade de Ourinhos / SP. Três anos depois do início das operações de franquia pelo Brasil, a cidade dos bons ares e das boas escolas foi contemplada com uma unidade, noticia que causou grande alegria e expectativa na cidade, afinal a Água Doce Cachaçaria crescia exponencialmente, já sendo bastante conhecida principalmente no interior paulista.

Os empresários Célio Luiz Pigari e José Bravo sabiam da força da marca e do potencial de crescimento da empresa, e viram Botucatu como local ideal para empreender, para construir aqui um negócio que tinha – e tem até os dias atuais a proposta de trazer para as pessoas os “sabores do Brasil”.

E assim inauguraram oficialmente, no dia 14 de maio de 1997, na Rua Dr. Costa Leite, a Água Doce Cachaçaria – unidade Botucatu. 

Alguns meses depois, com a necessidade de se adaptar às exigências do mercado local – pois o espaço inicial ficou pequeno pela imensa procura dos botucatuenses, além das exigências da própria franquia, mais precisamente em setembro de 1997, os empresários mudaram a sede da empresa para a Praça Pedro Torres, onde a Água Doce funciona até os dias atuais. 

O prédio abriga um espaço moderno, bonito e muito aconchegante, com conforto e descontração, com música ao vivo e, além dos atrativos do ambiente – com iluminação e decoração cuidadosamente preparados para deixar a noite e a experiência gastronômica das pessoas ainda mais agradável, tendo um cardápio de dar água na boca, como por exemplo os famosos escondidinhos, porções de variados tipos, pratos tradicionais da cozinha mineira, saladas, sobremesas, drinks com ou sem bebida alcoólica e a famosa carta de cachaças que só a Água Doce Cachaçaria tem, ressaltando o propósito de oferecer um espaço adequado para as família da nossa cidade e região. 

A Água Doce Cachaçaria de Botucatu recebe, há 18 anos consecutivos, o Selo de Excelência em Franchising pela qualidade de seus serviços e gestão da franquia, prova maior do cuidado e zelo que pratica, da importância que dá para a melhoria contínua de suas atividades, com o objetivo maior de trazer excelência para seus clientes e amigos.

Parte integrante da Moção nº 39/2023
Infelizmente um dos sócios, o querido José Bravo, faleceu no ano de 2020, mas seu legado continua vivo, através de sua esposa Edenir Pagiato Bravo, que mantém seus valores no dia a dia da Cachaçaria, sendo, também, onde de forma super acolhedora o querido “Celinho” recepciona seus clientes, promovendo um atendimento diferenciado com sua equipe supersimpática e bem treinada (de cerca de 20 pessoas), enfim, todos empregando um aprendizado contínuo e com a certeza de realização do propósito maior da rede, que é elevar a cultura brasileira através da gastronomia.

O grande filósofo Aristóteles já dizia, na idade antiga que “nós somos aquilo que fazemos repetidamente. A excelência, portanto, não é um ato, mas sim um hábito”. Por isso tudo e por muitas outras justificativas, é dever do Poder Público reconhecer e exaltar entidades, empresas e/ou profissionais que colaboram com o desenvolvimento socioeconômico de Botucatu, que prezam pelo bem-estar e melhoria da qualidade de vida de nossa gente, com muita representatividade, relevância e protagonismo.
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS à empresa ÁGUA DOCE CACHAÇARIA, nas pessoas dos seus Diretores Proprietários, Célio luiz pigari e EDENIR PAGIATO BRAVO, extensiva a todos os colaboradores que fizeram e fazem parte desta bela história, pelos resultados alcançados e pela excelência dos serviços prestados nestes 26 anos em nossa cidade, sobretudo por toda contribuição econômica, social, cultural e de lazer para a nossa cidade e para a nossa gente.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 3 de abril de 2023.
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